
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

 

У освітньо-професійній програмі «Фізична терапія, ерготерапія»  детально 

охарактеризовані програмні компетентності та програмні результати навчання, 

що визначає її як якісну систему підготовки бакалаврів у Східноєвропейському 

національному університеті імені Лесі Українки. 

Представлена програма містить структурно-логічну схему, що відображає 

принцип послідовності вивчення навчальних дисциплін та проходження 

відповідних практик.  

Відповідність програмних компетентностей компонентам освітньої 

програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої програми відображена у відповідних матрицях, що 

характеризують організацію навчального процесу бакалаврів. 

Навчальний процес забезпечується комбінованими лекціями, практичними 

заняттями із розв’язуванням ситуаційних проблем та задач, виконанням 

курсового проєкту, навчальною та виробничими практиками. Використанням 

технологій дистанційного навчання.  

Акцент під час викладання та навчання робиться на особистому розвитку, 

що сприяє формуванню потреби й готовності до продовження академічної освіти 

та самоосвіти протягом життя. 

Пропозиція щодо вдосконалення даної програми: доповнити зміст 

освітньо-професійної програми освітніми компонентами спрямованими на 

формування фахових компетентностей та програмних результатів навчання в 

умовах клінічної практики. 

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія, 

ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 

«Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров’я», дає 



можливість забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти у 

Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки 

відповідно до вимог Стандарту вищої освіти. 
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